

留下最后三句话 牵动全城的羊水栓塞产妇，还是走了

孩子也已脑死亡，母子俩最终没能见上一面

□ 记者 李皖婷

“安医大二附院一产妇羊水栓塞，生命垂危，情况紧急！求AB血型的市民紧急献血救助！”相信你对这条消息一定还有印象。8月14日晚，闵彦在生下宝宝后突发羊水栓塞，引发全身大出血。医院随后发布求助信息，呼吁AB血型的市民献血救产妇(本报8月16日报道)。让人难过的是，全城人的爱心也没能留住她的生命，市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，9月13日下午4时许，闵彦在医院的全力抢救下，仍不幸离世。

A 全城献血为她续命 病情曾一度好转

8月15日上午10时许，一条“合肥全城急寻AB型血”的信息在网络上迅速传播。新妈妈闵彦在生下宝宝后，突发羊水栓塞致全身大出血，实施抢救的安医大二附院在网上发出求助信息，呼吁社会爱心人士伸出援手，为闵彦献血。当时医生告诉记者，由于出现多脏器出血，闵彦已经输血15000毫升血液和血液制品，基本上是她自身血液的三倍。在抢救了近20小时之后，闵彦的出血基本得到了控制，并于

月15日中午转入重症监护病房。8月15日当天，合肥市民共捐献全血124700毫升，其中AB型全血49700毫升，占当日全血捐献总量的39.9%；而在平时，这个比例平均只有10%。随后便是漫长的等待。“其实有段时间，她的情况还不错。”闵彦的丈夫胡金龙说，那段时间每次去探望妻子时，妻子的意识都很清醒，还能喝点小米粥，甚至问过宝宝的情况，“我没敢告诉她实情，只是说宝宝挺好的。”胡金龙甚至找来朋友刚出生的宝宝照片，存在手机里，想着等妻子好点了，就把这张照片给她看，“告诉她这就是我们的宝宝。”可胡金龙这个令人心酸的谎话，最后还是没能说出口。

B 病情突然恶化离世 仅留下最后三句话

9月初，闵彦的病情出现恶化，再次陷入昏迷，不能说话，手不能动，进食只能通过鼻腔插管。几天前，闵彦又由于腹腔感染，突发高烧不退。“医生当时说，她的情况很不乐观，是关键时期，他们会尽全力抢救。”胡金龙说，虽然感觉很不好，但他还是坚信妻子可以挺过这一关，“毕竟她还没有亲眼见一见宝宝呢。”可不幸还是发生了。9月13日下午4时许，小闵永远地离开了她深爱的丈夫和尚未谋面的儿子。据万家热线报道，到9月13日离世期间，她总共对丈夫胡金龙说过的只有这简短的三句话，这也是产妇产前仅留的三句话：
妻子：“宝宝呢？”
丈夫：“在保温箱里面。”

妻子：“怎么了？”
丈夫：“宝宝营养不行，护士都在给宝宝喂牛奶，会照顾好他的，你放心好了。”
妻子：“多重呀？”
丈夫：“有5斤5两呢。”
而小闵出生后就没有自主呼吸的儿子，此前一直靠呼吸机维持心跳，也已被医生宣布脑死亡。“医生之前就劝过我放弃宝宝，但我总想着老婆能好，想让她能看看儿子，现在……”胡金龙说，自己大概真的到了该放手的时候。“我永远的老婆离我而去了，从此后阴阳相隔。再也听不到你发脾气喊胡金龙，高兴时温柔叫老公，以后不能一起去转翡翠湖、爬大蜀山，打算好的台湾厦门旅行也去不了了，一起努力为宝宝买学区房也没有了意义。我永远会记得今天，我们是永远的夫妻。老公想你！”
9月13日深夜11:53分，小胡在朋友圈发了他和妻子的结婚证照片和上面的这段话。



胡金龙写给妻子的永别微信

新闻链接

羊水栓塞是产科医生最怕遇到的头号病症，指在分娩过程中，羊水突然进入母体血液循环，引起急性肺栓塞、过敏性休克、弥散性血管内凝血、肾功能衰竭或猝死。羊水栓塞的发病率极低，只有4/10万~6/10万，但死亡率高达60%~80%。



品质十五载 服务千万家
热烈庆祝红府超市司庆十五周年

商之都·红府超市

9月16-30日十五周年 感恩回馈季

15支司庆专供商品 品质回馈!
15年坚持践行品质 服务到家!
15个大牌厂商见证 品牌力量!
15万元司庆现金券 感恩派送!

9月16-23日

单笔实付满150送10元司庆感恩券

香烟、团购、外场专柜除外，每人限送2张



合肥地区所有门店全线参与 红府微信

 68.0 红府金牌蛋黄酥500g	 6.90 华味亨绿葡萄干180g	 5.90 1000g风味手擀面/胚芽面/荞麦面
 7.50 费列罗榛果威化巧克力37.5g	 45.8 旺仔牛奶饮品礼盒245ml*12	 49.5 伊利金典纯牛奶250ml*12
 18.8 百春洋槐蜜500g	 43.9 红府优质丝苗米10kg	 61.9 红府原味菜籽油5L
 7.90 黑人茶倍健茉莉白茶牙膏7折促销装140g	 43.9 海飞丝丝质柔滑洗发水700ml*2优惠装	 19.9 雕牌冷水去油洗洁精1500g*2优惠装
 33.9 奥妙净蓝全效高浓度洗衣液3kg	 7.90 清风原木纯品三層包抽纸180g*3	 27.9 维达至有分量有芯卷纸200g*10卷